
 

 

 

 

 

 

 

ИНФОРМАЦИЈА О ОРГАНИЗАЦИЈИ 

XIV ЕВРОПСКИХ КОМПАНИЈСКИХ ЗИМСКИХ СПОРТСКИХ ИГАРА и 

XXVI МЕЂУНАРОДНОГ СКИ ФЕСТИВАЛА СПОРТА ЗА СВЕ 

Копаоник, 21-25. март 2018. године 
 

 

Асоцијација Спорт за све Србије је организатор Међународног Ски фестивала Спорта за све, који 

се одржава традиционално на Копаонику половином марта месеца. Програм се реализује под 

покровитељством Министарства омладине и спорта Републике Србије и Спортског савеза Србије. Окупља 

се око 800 рекреативаца и заљубљеника у зимске спортове из земаља окружења и региона који учествују 

у такмичарском програму (основни: слалом, велеслалом, сноуборд и нордијско скијање и додатни: на 

снегу – фото сафари, ходање са крпљама, одбојка, мали фудбал, надвлачење конопца, санкање, акција 

RECAN-а „Кош за чист Коп“ итд. и у хотелу – куглање, пикадо, обарање руку, шах итд.), едукативном 

програму (Курс за аниматоре зимских рекреативних активности, Курс за лидере у Спорту за све, бесплатна 

школа скијања за почетнике и напредније скијаше и Научна конференција са Стручним трибинама на 

актуелну тему) и друштвеном и забавном програму (Свечано отварање фестивала, музичко-сценски 

наступ, вечерња анимација, промоција програма, избор за Први глас, мис Ски феста итд.). Најбољима се 

додељују пехари (Свеукупни победник и Фер плеј), медаље за освојена места, дипломе, сертификати и 

захвалнице. 

На седници Генералне Скупштине Европске Федерације компанијског спорта (EFCS-а), која је 

одржана у Риконеу, Италија, 14. јуна 2014. године, присуствовала је четворочлана делегација Асоцијације 

на челу са председником господином Велизаром Ђерићем. Успех да добијемо организацију Европских 

Компанијских зимских спортских игара је тим већи с обзиром на чињеницу да су, у оштрој конкуренцији 

за избор домаћина 14. Европских Компанијских зимских спортских игара 2018. године, кандидатуру 

поднели национални савези из држава чије су економске референце биле значајно убедљивије (Италије, 

Француске, Швајцарске, Немачке, Аустрије и Словеније). Ипак, Асоцијација Спорт за све Србије, у сарадњи 

са Спортским савезом Србије, MK Mountain Resort-ом и ЈП Скијалишта Србије, била је најубедљивија. С 

тим у вези делегација EFCS-а, у саставу Муса Лами – генерални секретар и Рајнхард Сицлер – спортски 

директор, у припреми за избор домаћина, пратила је реализацију националног Ски фестивала и 

програмске активности на Копаонику. Том приликом су учврстили уверење да Асоцијација Спорт за све 

Србије и Ски центар Копаоник (хотели и ски стазе) пружају добру гаранцију за успешну реализацију тако 

великог догађаја, какве су Европске Компанијске зимске спортске игре. Делегати, на Генералној 

Скупштини EFCS-а, прихватили су једногласно предлог борда да се Србија и Копаоник изаберу за домаћина 

ових игара 2018. године, када се и организује традиционални Ски фестивал Спорта за све. 

Према процени функционера EFCS-а, председника Дидијера Бесереа и генералног секретара Мусе 

Ламија, очекује се да на фестивалу узме учешће са преко 1.200 спортиста-рекреативаца из престижних 

европских компанија. 

 Зимске спортске игре – Ски фестивал које ће трајати пет дана биће добра прилика да се туристички 

потенцијали Србије, групација хотелијера на Копаонику, ЈП Скијалишта Србије и Асоцијација Спорт за све 

Србије, на челу са Министарством омладине и спорта Републике Србије, прикажу у најбољем светлу и 

учесници понесу најлепше успомене из наше државе. 

У складу са тим, Асоцијација Спорт за све Србије је предузела опсежне припреме за организацију 

14. Европских Компанијских зимских спортских игара и 26. Међународног Ски фестивала Спорта за све 

који ће се одржати од 21-25. марта 2018. године на Копаонику. 

 



НАПОМЕНА: Смештај учесника је предвиђен у хотелима са 4* MK Mountain Resort-а (Гранд, Анђела и 

Конаци – Сунчани врхови), Клубу А и др. хотелима, уз полупансион (шведски сто – на бази доручка и 

вечере), са свим пратећим садржајима, котизацију и осигурање. Тродневни и четвородневни ски пас ће 

бити са 20% попуста код ЈП Скијалишта Србије. Постоји могућност организовања превоза до Копаоника и 

назад. 

Европска Федерација компанијског спорта (EFCS) је добровољна непрофитна организација 

основана 1962. године од стране 8 земаља (Белгија, Данска, Француска, Немачка, Холандија, Луксембург, 

Шведска и Швајцарска), а данас окупља већину држава Европске Уније. Главни циљ EFCS-а је промовисање 

и развој спортске праксе у професионалном окружењу широм Европе. Обједињује Европске Националне 

федерације за спортске компаније из целе Европе. Већина чланова ових федерација су компаније које се 

разликују по величини, облику и активностима. Седиште EFCS-а налази се у Паризу и секретаријату у 

Визбадену. 

МИСИЈА: 

• Јачање људских и културних контаката преко националних граница кроз спорт; 

• Промовисање редовне физичке активности унутар предузећа; 

• Истицање рекреативног и здравственог карактера базичног спорта. 

АКТИВНОСТ: 

• Организовање спортских догађаја; 

• Организовање конференција и радионица; 

• Размена редовних и систематских информација о иницијативама које се предузимају у спорту компанија; 

• Заступање спортских националних федерација компанија на нивоу ЕУ. 

Прве Летње компанијске игре организоване су 1977. године у Ајндховену, Холандија, док су 

Зимске организоване 1990. године у Инсбруку, Аустрија. 

Игре се организују сваке године по моделу – парним годинама Зимске, а непарним годинама 

Летње. Последње, 13. Зимске игре одржане у Кортини д’Ампецо, Италија (2016.), док су 21. Летње 

компанијске игре одржане у Генту, Белгија (2017.). 

2018. година резервисана је за 14. Европске Компанијске зимске спортске игре на Копаонику, 

Србија, где се многим компанијама пружа могућност међусобног упознавања, презентације и пласирања 

производа за добробит успешног пословања. 

За све додатне информације, можете се обратити канцеларији Асоцијације Спорт за све Србије, Београд, 

Теразије бр. 35/III спрат, на телефоне 011/32 32 986 и 011/32 34 809 или на е-маил: asfaserbia@gmail.com 

На YouTube каналу можете погледати како је организован прошлогодишњи Међународни Ски 

фестивал Спорта за све: https://www.youtube.com/watch?v=_CpDUac0Y1U&t=562s 

                             http://skifest2018.sportforallserbia.org.rs/ 
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